



# ВЕСТНИКЪ ЛЕЙБЪ - ГВАРДИИ

1993 ГОД  
№ 8 март

СОЧИ

ИЗДАНИЕ ЗАПАСНОГО ВЗВОДА ЛЕЙБЪ-ГВАРДИИ СЕМЕНОВСКОГО ПОЛКА

## Новости месяца:

Враги Российской империи, статья посвящена нынешнему критическому положению России в мире.

31 марта 1993 года состоялся малый казачий круг Кубанского войска, Центрального района.

27 марта 1993 года, закончилось месячное обучение кадетского взвода. Этому событию посвящается статья под рубрикой "информация о кадетском взводе".

**ОСЕТИНО-ИНГУШСКИЙ КОНФЛИКТ**, сообщаем подробности военного конфликта в огне которого сгорело 14 российских солдат.

**АБХАЗО-ГРУЗИНСКИЙ КОНФЛИКТ** сообщаем новые подробности войны в которую умышленно втягивают Россию.

27-28 марта состоялись совместные патрулирования Лейб-гвардии Семёновского полка и Кубанского казачества.

28 марта мэрией города Сочи был сорван митинг в поддержку президента.

Продолжается публикация главы книги Леонида Билинского "Катехизис монархизма" мистика и эмпирика монархической идеологии.

с этими новостями Вас ознакомит полковое издание "Вестникъ Лейбъ-гвардии" №8 за март 1993 года.

## ВРАГИ РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ

мл.унтер-офицер Черкасов: "Эта статья поведёт речь о нынешних врагах Российской империи, на изобличение которых направлено сейчас моё перо. Первым и самым могущественным является извечный враг-Америка, во-первых её подделяет нынешнее правительство, во-вторых Америка своими кредитами, которые без счёта бирут друзья российские демократы втаптывают Россию в долговую яму и сокращает производство товаров в России, сокращение производства неименуемо приведёт к полному экономическому правлению Америки Россией, а для чего мне очевидно не стоит обсуждать, однако могу заметить что есть еще один выход из этой ситуации, это гражданская война которая, кстати, тоже выгадна Америки, ибо после основательного военного конфликта на территории России опять же блок Америки введёт на территорию России свои войска якобы для урегулирования конфликта. Господство Америки в таких ситуациях будет оправдано миром.

Вторым врагом можно не без основания считать Китай, густо заселённость которого достигла критических размеров, можно также отметить что уже существуют земли России занятые китайцами более того последнее время китайцы также пытаются экономически повлиять на рынок России, дабы установить там свою власть.

Третьим на очереди стоит Исламский блок Ирак, Иран, Турция и другие мусульманские страны.

И так перед нами есть как минимум три противника, а кто же наши союзники назвать их весьма сложно, ибо имён они к сожалению государственных не имеют. Однако моральные союзники таковы трусость из-за которой они боятся сами начать войну и алчность-дележа.

КАЗАЧИЙ КРУГ

31 марта 1993 года, состоялся малый казачий круг Кубанского войска Центрального района. На повестку дня было поставлено 6 вопросов:

1. - об итогах 9 съезда,
2. - о земле,
3. - о призывае в армию,
4. - о патрулировании,
5. - о боевой подготовке,
6. - организационный.

На выступлении по первому вопросу, возникли жаркие споры, что выступление в поддержку президента было направлено не за президента лично, а за президентскую власть в России.

Вопрос о земле, возник из-за самозахвата казачьей земли лицами армянской национальности, правление постановило выдвинуть в район, самозахвата 30-40 казаков в форме и с нагайками, акция запланирована на субботу 3 апреля к 9 часам утра. Не смотря на форму и нагайки, начальником штаба был отдан приказ, в вооружённый конфликт не ввязываться.

Призыв в армию волновал многих казаков, приказ о формировании казачьих взводов и рот, застал центральное казачество врасплох, ибо после прекращения ими живой деятельности основная часть призывной молодёжи ушла от них, осталось лишь 12 человек. Как видно не только рот но и полвзвода не набирается. По этому правление постановило дать объявление в газету "Черноморская здравница" с призывом о вступлении в казачий войска для прохождения службы на территории Краснодарского края. Планируется также отрядить группы для посещения школ и поговорить со старшинастами набрав с 50 школ города, хотя бы 500 человек. Привести их к присяге и отправить в армию.

младший юнкер-офицер Черкасов: "Глупо, господа, при записи с "потолка" прибьют очень много не пригодных к армии по моральным принципам людей, не разобравшись в них, а зачислив в войско, это не имеемо приведёт к дезорганизации, необходимо на гражданке собрать учебные команды где выявить годен человек по моральным принципам или нет, выявить в нём задатки командира в любом роде войск. Собрать из батальона призывников взвод, но получить именно способную воинскую единицу, вспомните слова Суворова: "Лучше иметь немного надёжных офицеров /солдат/, чем массу неспособных пример ведь заразителен". В армии должны поступать взводы созданные на гражданке, если человек был отдельным командиром на гражданке, то он должен иметь

эту же должность в армии, как у оказано взводы должны формироваться дома, а прибытие их в полк должно называться передислокацией. Выборная система дракает с этот самый взвод в бой стоит батальона советских войск. Это понимет в глазах народа авторитет казачьих войск. В противном случае, если взять ситуацию при которой два батальона казачий и советский в аналогичных ситуациях под натиском противника терпит поражение, более всего заметно что поражение понесли казаки, советские генералы своих солдат уничтожали дивизиями, мысль может быть необходимо создать военные учебные структуры, типа казачьих заведений!" Четвёртый вопрос касался возобновления патрулирования практически единогласно он был принят смотря на приостановление действия указа президента от 15 мая 1993 года о казачестве.

Пятый вопрос о системме оповещения на случай боевой тревоги. Шестой вопрос организационный разумевал в себе рапорты, донесения и пошения на зачисление в казачество, к сожалению последнее не оказалось.

---

ЗА ВЕРУ, ЦАРЬ  
И ОТЕЧЕСТВО!

---

ИНФОРМАЦИЯ О КАДЕТСКОМ ВЗВОДЕ

27 марта 1993 года, закончилось месячное обучение кадетского взвода. Пройти месячный курс удалось лишь двоим кадетам, которых сразу были переведены на практику в Семёновский полк, с присвоением им чина рядовых. По окончании практики, кадеты продолжат обучение уже в кадетском корпо-

## ОСЕТИНО-ИНГУШСКИЙ КОНФЛИКТ

Эта война начавшаяся в январе 1992 года унесла по меньшей мере 14 жизней российских солдат и офицеров. При каких же обстоятельствах погибают российские солдаты? Об этом и пойдёт речь.

**О РУЖЬЕ -** в конце января осетинской бандгруппой было захвачено вооружение и боеприпасы российского разведбата, сдача коего произошла по приказу командира части, который был осетинской национальности. Аналогичная ситуация произошла, в конце мая тогда налёту подверглась военная часть в посёлке Первомайском после разграбления складов кстати, было вывезено огромное количество патронов и снарядов, БТРы и пушки, автоматическое оружие в завершение налёта военную часть обстреляли из танковых пушек.

**В ОПНА -** осетины на протяжении всей войны предпочитали воевать на калёсах, используя бронетехнику, ингуши доверились винтовкам с оптическим прицелом. И не одна из сто-роны тактику войны не изменила.

**С ТРАТЕГИЧЕСКОМ** - осетины в своём большинстве использовали пиратские набеги на мирные сёла ингушей. До рассвета колонна БТРов подходила к ингушскому селу, проникала в него и растреливала в упор только что поднятое о постели население. После бойни прибывали КАМАЗы, и начинался грабёж. Ингуши предпочитали захват более крупных пунктов, таких как Владикавказ и выбивать сна-iperov преходилось зачастую российским солдатам.

**А РМИИ -** во время военных действий офицеры и прaporщики в своём большинстве были пьяны, таковому их примеру вскоре последовали и солдаты.

**ГИБЕЛЬ -** пример 1: КШП, вечер, стоит часовой, подходит подросток ингуш, пацаны разговорились вспомнили анекдот, посмеялись, когда ингуш попросил подержать автомат и получил его, в упор растрелял солдата и убежал. Пример 2: в казарме солдаты чистят оружие один прицелился из автомата в лоб товарища и нажал на спусковой крючок, прогремел выстрел.

## АВДАО-ГРУЗИНСКИЙ КОНФЛИКТ

"Вестникъ Лейбъ-Гвардии" №7 уже зн-

акомил наших читателей с подробностями этого конфликта, однако за этот месяц на территории Абхазии произошли некоторые изменения: в конце февраля силами ОМОНа была разгромлена база казачьего батальона формировавшегося в санатории Водоход и отправлявшего добровольцев в зону боевых действий на стороне Абхазии. Добровольцы, конечно же, перестали поступать как среагировали абхазы на прекращение поступления войск из России. Начался настоящий террор, гонение русских в Абхазии достигло своего пика, женщин и стариков стали унижать и убивать, просто за косой взгляд, или слово сказанное когдато. Грабежу теперь подверглись все, даже самые нищие из жилых строений русских, после основательного грабежа, дома поджигают и люди лишаются последнего кровя.

## СОВМЕСТНЫЙ ПАТРЭЛЬ

27-28 марта 1993 года, состоялись совместные патрулирования кубанского казачества и Семёновского полка. За 4 часа патрулирования 27 марта, совместный патрэль участвовал в пресечении 2 драк, 1 машеничество и оказал акт помощи, в центре города.

## МИТИНГ КОТОРЫЙ ОТМЕНИЛИ

КАК было объявлено дежурным офицером, кубанского казачьего войска, 28 марта должен был состояться митинг в поддержку президента РФ. Все казачьи формирования города должны были собраться перед городской мэрией, однако, несмотря на приказ Москвы, митинг был в самый последний момент, на площади отменён. Это ясно говорит о каких убеждениях придерживается бывший 1 секретарь города, товарищ Ильяков Ю.Н., который на сегодняшний день занимает место мэра, города Сочи. По всему видно поторопились местные коммунисты с отстраниением Полякова из рядов КПСС.

На митинг явилось чуть более 100 казаков, из 2000. К ужасу кубанских казаков превело то что на митинг не позволил явиться не сам атаман, не его заместитель. Двоих очевидно ещё коммунизм на уме.

Леонид Билинский "Катехизис монархизма", мистика и эмпирология монархической идеологии. Издание выбрано в редакции

Начало в №2 "редакция л-гв."... нации, т.е. народа; слитно с его духовным промыслом-монархом, появилась неизбежная политика власти с подданными.

**16. НЕ СОЛОСТЬ И МОНАРХИИ СОСЛОВНОСТЬ И КАСТОВОЕ НАЧАЛО?** - Сколь ни пространны ответы на некоторые предыдущие вопросы, эти ответы по необходимости не могут быть здесь, в суммарном изложении, исчерпаны. Приходится еще раз напоминать о важности самостоятельного и упорного расширения своего умственного горизонта, и отказа мыслить по шаблону. К этому обязывает вообще-монархистов современное всеевропейское борение за сохранение гибнущей культуры, а, в частности, русских монархистов, - Россия, ждущая своего восстановления и требующая от нас и знаний и творческой мысли. Мы не имеем права быть бездарными.

Нечестно думать, что монархизм не хочет знать об ошибках монархов, отрицает возможные изъяны монархического строя, не видит пятен на совести иных приверженцев Монархии. Но дело не в естественном несовершенстве всего, к чему прикоснулась рука человеческая. Существенно другое, а именно: что иерархическая точка монархии и монархизма-учения ложит не в плоскости человеческого бытия, а на высоте Всевышней правды, и с ней соединена прямой линией; что монархизм не ставит, подобно демократической доктрине, во главу угла понятие человека, как земного божа, и не создаёт социальных утопий плотского рая, т.е. тех, раслабляющих человеческих душ, фантазм земного человеско-устройства, которых, праздняются все законы нормальной психологии. Вина в развале монархий, в их падении, - вызванном якобы тем, что монархизм, как думают демократы, изжил свою сущность, - тяготеет отнюдь не на нём, не на системе, как таковой, не на самом строе, а всегда на его деятелях, негармонировавших с монархическим идеализмом-моралью. Самый же Трон от "случайностей" наём имеет достаточную гарантию в соответственном воспитании грядущего Бензеносца, в благовременной подготовке Его к царственному служению.

Теперь мы уже знаем, что неотступный спутник революций и пружина интеллигентского мышления - в т.е. изм-логической ведёт к отрицанию самого принципа власти и безбожные государства раньше или позже обречены анархии. Для нас должно быть понятно и то, почему следует стремиться не к "правовому" государству, поскольку оно опирается на механическую силу мёртвого закона, а к государству правды, т.е. имеющему внутреннее утверждение в живом соз-

нании народа. Мы понимаем, что формально-государственного строя есть произведение от корней народной психологии, что всякий закон-насок ершенин, и потому Государь выше закона. Пора нам также сделать вывод, что демократическая идея зиждется на соблазнительном обмане, будто все равны или могут быть равны друг другу и то, что в демократии все находятся под властью самих себя. Кастовое начало или сословие - это строила древней и средневековой государственности, преимуществу; новые века лишь воспользовались наследством серии. Лесной пожар революций, и пепелив лучшее в культурном достоянии мира, уничтожил и эти вековые социальные скрепы. На всего, в на чём стоял и преуспевал старый культурный мир, был положено прямое его отрицание. Вместо Бога-разум, вместо Трон-парламент, вместо воина, рыцаря-дворянин-гражданин, вместо вообще сословных организмов-абстракция безсословности, понятно, что революция, как стихия разрушения, только и могла выразить своё "революционное творчество" в простой замене положительно-его противоположностью-отрицательным, в варварском замещении бытия небытием.

#### СОСЛОВНОСТЬ:

Переводил ремесленник из рода род знание своего мастерства, любовно совершенствовал его, в дел в нём свой жизненное призвание, и объединяясь с людьми той-же профессии, составлял цеховенство, - по самому роду своего призыва-служения Бог и заботам о религиозном культе и нуждах паствы, составлялося лиц, особо отмеченных духовностью своих стремлений. Оно было хранителем образованности в селе и разсадником просвещения.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТЪ

Адресъ для писемъ: 354003,  
г. Сочи а/я 1334, Черкасову А.

УЧРЕДИТЕЛИ: запасной взвод  
Лейбъ-гвардии Семёновского полка